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REZULTATI / UTAKMICA / HKMN /  1/8 FINALA   
_____________________________________________________    

 
25.11.2022.|  Dom sportova 2, Trg K. Ćosića 2, Zagreb. https://goo.gl/maps/KUJnd3eZH7Wyjpw38            

(petak)                                            7:4  
                                                                                                                                                                               - KRAJ - 

                                                                                MNK Futsal Dinamo  Zagreb  – MNK Nova Gradiška    
________________________________________________________________________________________________________________________   
25.11.2022.| Dom sportova Davor Jović, Matice hrvatske 11, Vrg. https://goo.gl/maps/wPishZfs9nE7kzYPA                                     

(petak)                                                                 2:2 (ŠES. 8:9)            
                                                                                                                                                                             - KRAJ - 

                                                       HMNK Vrgorac Vrgorac –  MNK Šibenik 1983  Šibenik   
________________________________________________________________________________________________________________________   
25.11.2022.|  S.D. Zrinjevac, Ul. Adama Reisnera 46A, Osijek https://goo.gl/maps/NXGU2MDEsAVvwpCb7   

(petak)                                                                              3:6                         
                                      - KRAJ -     
                                  MNK Osijek Osijek –  MNK Torcida  Split   
_______________________________________________________________________________________  
26.11.2022.|  S.D.  O.Š. Bjelovar Željka Sabola 14. https://goo.gl/maps/fgC1nrG9TfDW4uai9           

(subota)                                                                             2:1                                      
           - KRAJ -       

                                             MNK Bjelovar Bijelovar –  MNK Petrinjčica  Petrinja    
________________________________________________________________________________________________________________________   
25.-27.11.2022.|  S.D. Kutija šibica, Zagreb, Veprinička 16. https://goo.gl/maps/Web9z687wgirnatn9  

(subota)                                                                                                                                                                   1:3
                                                                           - KRAJ -                       
                       MNK Uspinjača Gimka  Zagreb  –   MNK Crnica  Šibenik 
________________________________________________________________________________________________________________________   
27.11.2022.|  S.D. Murterski Škoji, Put škole 8, Murter. https://goo.gl/maps/rBfvzigvY7DGSSKq5    

(nedjelja)                                     1:1 (PEN 4:2) 
                                                                                                                                                     - KRAJ - 
                                   MNK Murter Murter  – MNK Split  Split 
________________________________________________________________________________________________________________________   
06.12.2022.| S.D. Makarska, Ul. Europske zajednice 1.  https://goo.gl/maps/HX9ZH9TGdkssgv1E6 

(utorak)                                                                                                                                               5:1     
                                                                                                                                                                                                                                                   - KRAJ -           

                                                                            MNK Novo Vrijeme Makarska  –  MNK Rijeka        
________________________________________________________________________________________________________________________   
06.12.2022.| Dom sportova M. Parlov, Trg K. Tomislava 6, Pula. https://goo.gl/maps/etLjRh8om3kuZ4h28 

                 (utorak)                                                                                    4:2
             - KRAJ -                      

                                                                              MNK Stanoinvest  Futsal Pula - MNK Square  Dubrovnik 
______________________________________________________________________________________  
 

 

https://goo.gl/maps/KUJnd3eZH7Wyjpw38
https://goo.gl/maps/wPishZfs9nE7kzYPA
https://goo.gl/maps/NXGU2MDEsAVvwpCb7
https://goo.gl/maps/Web9z687wgirnatn9
https://goo.gl/maps/rBfvzigvY7DGSSKq5
https://goo.gl/maps/HX9ZH9TGdkssgv1E6
https://goo.gl/maps/etLjRh8om3kuZ4h28
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ODLUKE / POVJERENIKA NATJECANJA /  

1. Na temelju odluke I.O. HNS-a, propozicija natjecanja HKMN, članak 29. i pravilnika o nogometnim 
      natjecanjima članak 68., odigrane utakmice 1/8 finala HKMN se registrira postignutim rezultatom. 

 
_______________________________________________________________________________________  
 

LISTA / JAVNIH OPOMENA / NAKON / 1-8 finala/ HKMN/ 

3 Akumulirana žuta kartona  

                                                       - Nema – 

 

2 Akumulirana žuta kartona  

                                                                              - Nema – 

 
1 Akumulirani žuti karton  

AMNK Universitas Split Sučić Božo (219432) Cordeiro Guimares Igor Luan (1184431) HMNK Nova Gradiška 
Petrović Stjepan (88641) Maričević Marko (126445) Batalo Dario (198765) HMNK Rijeka Lukačić Marko 
(84907) Berković Carlo (108603) HMNK Vrgorac Gašpar Marko (331318) Marinović Mate (397950) 
Dragičević Duje (445911) Dos Santos Guilherme (1164870) MNK Bjelovar Hajdarović Deni (99490) Tolić 
Matija (142845) Bajsić Dino (186564) Barišić Luka (214637) Kilić Hrvoje (231947) MNK Brod Pleše Hrvoje 
(160079) MNK Brod 035 Gačić Matej (112901) Sušić Josip (159054) MNK Futsal Dinamo Pavlić Ivan (16980) 
Šućur Zvonimir (105991) MNK Futsal Zagorje VIDIĆEK Borna (145193) Vincelj Sandro (182934) MNK Gorica 
Jurić Josip (15186) Matković Franjo (34232) Duvnjak Darko (40218) MNK Jezera Klarin Karlo (130384) MNK 
Kijevo Palavra Ante (44424) MNK Murter Troskot Marko (44726) Brajković Šime (83114) Grubišić Vito 
(200172) Ćoran Josip (206705) MNK Otočac Radončić Nermin (80174) MNK Pakoštane Bačkov Martin 
(9559) Glumac Luka (205042) Bezinović Duje (326917) MNK Petrinjčica Gorup Josip (113439) Vujnović 
Franko (170747) MNK Split Pavičić Robert-Vinko (31119) Bačić Duje (80518) MNK Square Duvančić Gordan 
(6297) Džanković Haron (181264) MNK Stanoinvest Futsal Pula Bilić Manolo (128461) Moravac Dean 
(146894) MNK Torcida Leko Ivan (231091) Mijoč Luka (422414) MNK Uspinjača Gimka Grbeša Kristijan 
(74116) Kosor Filip (158105) Papac Antonijo (163793) Paus Bepo (174244) Crnčević Mario (1168043) MNK 
Vinkovci Antunović Josip (14424) MNK Šibenik 1983 Bajrušović Duje (33388) Žumberac Mario (44664) 
Jarmanović Mario (150934) Kosor Ante (234275) 
_____________________________________________________________________________________  
  

LISTA / STRIJELACA / NAKON / 1-8 finala/ HKMN/ 

4 Ferreira Alves Jefferson Breno (MNK Novo vrijeme) Kirevski Toni (MNK Olmissum) Repić Antonio (MNK 
Torcida)  
3 Bajrušović Duje (MNK Šibenik 1983) Horvath Sven Anton (MNK Novo vrijeme) Novak Filip (MNK Futsal 
Dinamo) Pandurević Andrej (MNK Osijek) Papić Leonardo (MNK Petrinjčica) Perić Luka (MNK Futsal 
Dinamo) Šalaj Josip (MNK Osijek) Sekulić Antonio (MNK Olmissum)  
2 ALMEIDA CARVALHO Mikhael (MNK Šibenik 1983) Baisel Thomas Ignacio (MNK Stanoinvest Futsal Pula) 
Bošković Josip (HMNK Vrgorac) Celić Luka (MNK Murter) Crnčević Mario (MNK Uspinjača Gimka) Čubelić 
Vedran (HMNK Rijeka) Gorup Josip (MNK Petrinjčica) Jurlina Josip (MNK Olmissum) Ljubić Tonći (MNK 
Murter) Martinac Duško (HMNK Vrgorac) Mataja David (MNK Stanoinvest Futsal Pula) Matijašević Filip 
(HMNK Nova Gradiška) Matković Franjo (MNK Gorica) Mišerda Mijo (MNK Torcida) Nadoveza Dominik 
(MNK Murter) Nospak Robert (MNK Aurelia) Pedić Lovro (MNK Vinkovci) Perović Matej (MNK Square) 
Radić Vicko (MNK Split) Žilić Bruno (MNK Crnica)  
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1 Jakovljević Bruno (MNK Gorica) Antunović Josip (MNK Vinkovci) Bačić Duje (MNK Split) Bačkov Martin 
(MNK Pakoštane) Badrov Nikola (MNK Crnica) Banek Mislav (MNK Uspinjača Gimka) Baniček Boris (MNK 
Petrinjčica) Bašić Josip (MNK Jezera) Batalo Dario (HMNK Nova Gradiška) Bilić Manolo (MNK Stanoinvest 
Futsal Pula) Borčić Toni (MNK Split) Čičić Dominik (MNK Split) Ćoran Josip (MNK Murter) Cordeiro 
Guimares Igor Luan (AMNK Universitas Split) Crnjac Ante (AMNK Universitas Split) Cvjetković Hrvoje (MNK 
Square) Devčić Vito (MNK Otočac) Difonzo Bernardo (MNK Stanoinvest Futsal Pula) Dodik Dejan (MNK 
Kijevo) Đuraš Maro (MNK Square) Eller Nikola (HMNK Nova Gradiška) Ferreira Lima Rafael (MNK Novo 
vrijeme) Franjkić Robert (MNK Kijevo) Gašpar Marko (HMNK Vrgorac) Govorko Josip (HMNK Vrgorac) 
Haluška Josip (MNK Vinkovci) Hrgota Danis (MNK Stanoinvest Futsal Pula) Hrkać Mirko (MNK Square) 
Hrstić Jakov (MNK Olmissum) Jelavić Toni (MNK Novo vrijeme) Juretić Josip (AMNK Universitas Split) 
Juretić Antonio (MNK Olmissum) Jurić Josip (MNK Gorica) Kolega Deni (MNK Jezera) Kolobarić Josip (MNK 
Olmissum) Konsuo Antonio (MNK Futsal Dinamo) Kosor Filip (MNK Uspinjača Gimka) Kuraja Marko (MNK 
Olmissum) Kuzmanić Denis (MNK Torcida) Lasić Gabrijel (MNK Novo vrijeme) Lovrić Ivan (MNK Petrinjčica) 
Marinović Mate (HMNK Vrgorac) Moravac Daniel (MNK Stanoinvest Futsal Pula) Mostarlić Leonardo (MNK 
Gorica) Mužar Mateo (MNK Futsal Dinamo) Pajalić Tvrtko Ivan (MNK Futsal Dinamo) Palada Krešimir (MNK 
Torcida) Pavić Lovro (MNK Futsal Zagorje) Perišić Stjepan (MNK Olmissum) Peša Ante (MNK Split) Pipalović 
Marko (MNK Petrinjčica) Popović Adrian (MNK Brod) Postružin Kristijan (MNK Futsal Dinamo) Prgomet 
Mihovil (MNK Šibenik 1983) Radusin Dalibor (HMNK Rijeka) Sesar Marin (MNK Novo vrijeme) Šućur 
Zvonimir (MNK Futsal Dinamo) Suton Luka (MNK Novo vrijeme) Taći Mario (MNK Split) Tolić Matija (MNK 
Bjelovar) TOTOŠKOVIĆ Denis (MNK Square) Troskot Marko (MNK Murter) Vladović Duje (MNK Split) Zonjić 
Neven (MNK Futsal Dinamo)  
1 Autogol Barbarić David (MNK Novo vrijeme) Habalija Tin (MNK Bjelovar) Jakovljević Bruno (MNK 
Gorica) Lovreković Alen (MNK Petrinjčica) 
_____________________________________________________________________________________    
  

RASPORED / UTAKMICA / HKMN /  1/4 FINALA   
_____________________________________________________    

 
OBAVIJEST / POVJERENIKA NATJECANJA /  

 
1. Raspored utakmica 1/4 finala HMNK odrediti će se ždrijebom u siječnju mjesecu prilkom odluke o dodjeli 

domaćinstva završnice HMNK (F8). 
 

2. Podsječam da je u tijeku prikupljanje ponuda iz javnog natječaja o organizaciji domaćinstva HKMN (F8), 
koji je objavljen na Web stranicama HNS-a. 
 

3. Sudionici završnice 1/4 finala HKMN (F8):      
          

MNK Bjelovar Bijelovar, MNK Crnica  Šibenik, MNK Futsal Dinamo  Zagreb, MNK Murter Murter, MNK 
Novo Vrijeme Makarska,  MNK Stanoinvest  Futsal Pula, MNK Šibenik 1983  Šibenik, MNK Torcida  Split. 
 

4. Klubovima kojima je izrečena financijska disciplinska mjera iz natjecanja HMNK, neka ju uplate po odluci 
disciplinskog suca na račun HNS-a sa opisom disciplinska kazna HMNK, a u poziv na broj upišu broj 
disciplinske mjere. 
IBAN: HR25 2340009-1100187844 (PBZ). 

_____________________________________________________________________________________  
 

                  ODLUKE / DISCIPLINSKOG SUCA /  

BROJ: DS-15-2022 
Zagreb, 26. 11. 2022. 
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Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 

ODLUKU    
MNK „Nova Gradiška“, Nova Gradiška, kriv je, zbog toga što na utakmici osmine finala HMNK Završnice 
koja je igrana dana 25. 11. 2022. godine u Zagrebu između MNK „Futsal Dinamo“ i MNK „Nova Gradiška“ 
nije imao licenciranog trenera, a što je u suprotnosti s člankom 9. Propozicija natjecanja za HMNK, čime je 
Klub zanemario svoje obaveze, zbog čega se temeljem članka 93. Disciplinskog pravilnika HNS-a kažnjavaju 
novčanom kaznom u iznosu od 1.000,00 kuna. 

Obrazloženje: 

Uvidom u Zapisnik o utakmici HMNK Završnice igrane dana 25. 11. 2022. godine u Zagrebu između MNK 
„Futsal Dinamo“ i MNK „Nova Gradiška“ je vidljivo da je u svoje zapažanje delegat utakmice upisao kako 
MNK „Nova Gradiška“ nema na klupi licenciranog trenera a što je u suprotnosti s Propozicijama natjecanja 
HMNK. Temeljem navedenih činjenica istom se Klubu izrekla gore navedena disciplinska kazna. 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 

BROJ: DS-16-2022 
Zagreb, 26. 11. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 

ODLUKU 

Kosta Vuković ( s.i. 1184146 )  MNK „Šibenik 1983“ Šibenika, kriv je, zbog toga što je na utakmici osmine 
finala HMNK Završnice, odigrane dana 25. 11. 2022. godine u Vrgorcu, između HMNK “Vrgorac“ i MNK 
„Šibenik 1983“ bio isključen u 26. minuti tijekom igre zbog ulaska s markerom u teren za igru prilikom 
izmjene igrača, a prvu je dobio u 16. minuti zbog preoštrog starta, čime je počinio prekršaj iz članka 51. 
Disciplinskog pravilnika HNS-a, kažnjivo po istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog čega mu se izriče 
disciplinska kazna zabrane igranja na jednoj prvenstvenoj ili kup utakmici. 

Kazna teče od 26. studenoga 2022. godine. 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove odluke osnovom članka 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a ne može se podnijeti žalba. 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-17-2022 
Zagreb, 27. 11. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 

ODLUKU    
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MNK „Petrinjčica“, Petrinja, kriv je, zbog toga što na utakmici osmine finala HMNK Završnice koja je igrana 
dana 26. 11. 2022. godine u Bjelovaru između MNK „Bjelovar“ i MNK „Petrinjčica“ nije imao licenciranog 
trenera, a što je u suprotnosti s člankom 9. Propozicija natjecanja za HMNK, čime je Klub zanemario svoje 
obaveze, zbog čega se temeljem članka 93. Disciplinskog pravilnika HNS-a kažnjavaju novčanom kaznom u 
iznosu od 1.000,00 kuna. 

 

Obrazloženje: 

Uvidom u Zapisnik o utakmici HMNK Završnice igrane dana 26. 11. 2022. godine u Bjelovaru između MNK 
„Bjelovar“ i MNK „Petrinjčica“ je vidljivo da je u svoje zapažanje delegat utakmice upisao kako MNK 
„Petrinjčica“ nema na klupi licenciranog trenera a što je u suprotnosti s Propozicijama natjecanja HMNK. 
Temeljem navedenih činjenica istom se Klubu izrekla gore navedena disciplinska kazna. 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-18-2022 
Zagreb, 27. 11. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 
 

ODLUKU 

Leonardo Papić ( s.i.180448 )  MNK „Petrinjčica“ Petrinja,  kriv je, zbog toga što je na utakmici osmine 
finala HMNK Završnice, odigrane dana 26. 11. 2022. godine u Bjelovaru, između MNK “Bjelovar“ i MNK 
„Petrinjčica“ bio isključen u 6. minuti zbog grube igre na protivničkom igraču, čime je počinio prekršaj iz 
članka 55. Disciplinskog pravilnika HNS-a, kažnjivo po istom članku Disciplinskog pravilnika, zbog čega mu 
se izriče disciplinska kazna zabrane igranja na jednoj prvenstvenoj ili kup utakmici. 

Kazna teče od 27. studenoga 2022. godine. 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove odluke osnovom članka 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a ne može se podnijeti žalba. 
 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-19-2022 
Zagreb, 27. 11. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 

ODLUKU    
MNK „Uspinjača Gimka“, Zagreb, kriv je, zbog toga što nije na utakmici osmine finala HMNK Završnice koja 
je igrana dana 26. 11. 2022. godine u Zagrebu između MNK „Uspinjača Gimka“ i MNK „Crnica“ poduzeo 
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mjere i radnje kako bi na odgovarajući način pripremio teren za igru sukladno Pravilu 1 Futsal igre te 
sukladno danim uputama od strane Komisije za pregled dvorana Komisije za mali nogomet i nogomet na 
pijesku u postupku licenciranja predmetne dvorane, čime je Klub zanemario svoje obaveze, zbog čega se 
temeljem članka 93. Disciplinskog pravilnika HNS-a kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 1.000,00 kuna. 

Obrazloženje: 

Uvidom u Zapisnik o utakmici HMNK Završnice igrane dana 26. 11. 2022. godine u Zagrebu između MNK 
„Uspinjača Gimka“ i MNK „Crnica“ je vidljivo da je u svoje zapažanje delegat utakmice upisao kako MNK 
„Uspinjača Gimka“ kao organizator utakmice nije poduzeo potrebite mjere i radnje kako bi na odgovarajući 
način pripremio teren za igru sukladno Pravilu 1 Futsal igre te sukladno danim uputama od strane Komisije 
za pregled dvorane Komisije za mali nogomet i nogomet na pijesku u postupku licenciranja predmetne 
dvorane, čime je zanemario svoje obaveze organizatora utakmice. Temeljem navedene činjenice istom se 
Klubu izrekla gore navedena disciplinska kazna. 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-20-2022 
Zagreb, 07. 12. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 

ODLUKU    
HMNK „Rijeka“, Rijeka, kriv je, zbog toga što na utakmici osmine finala HMNK Završnice koja je igrana dana 
06. 12. 2022. godine u Makarskoj između MNK „Novo vrijeme“ i HMNK „Rijeka“ nije imao licenciranog 
trenera, a što je u suprotnosti s člankom 9. Propozicija natjecanja za HMNK, čime je Klub zanemario svoje 
obaveze, zbog čega se temeljem članka 93. Disciplinskog pravilnika HNS-a kažnjavaju novčanom kaznom u 
iznosu od 1.000,00 kuna. 

Obrazloženje: 

Uvidom u Zapisnik o utakmici HMNK Završnice igrane dana 06. 12. 2022. godine u Makarskoj između MNK 
„Novo vrijeme“ i HMNK „Rijeka“ je vidljivo da je u svoje zapažanje delegat utakmice upisao kako HMNK 
„Rijeka“ nema na klupi licenciranog trenera a što je u suprotnosti s Propozicijama natjecanja HMNK. 
Temeljem navedenih činjenica istom se Klubu izrekla gore navedena disciplinska kazna. 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-21-2022 
Zagreb, 07. 12. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 

ODLUKU    
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MNK „Square“, Dubrovnik, kriv je, zbog toga što na utakmici osmine finala HMNK Završnice, koja je 
odigrana dana  06. 12. 2022. godine u Puli, između MNK „Stanoinvest Futsal Pula“ i MNK “Square“, nije 
imao licenciranog Predstavnika kluba a niti je kapetan momčadi predao sportske iskaznice Delegatu 
utakmice kod prijave momčadi za utakmicu, kako je to propisano člankom 11. Propozicija natjecanja HMNK 
Završnice, te je time zanemario svoje obaveze, zbog čega se sukladno članku 93. Disciplinskog pravilnika 
HNS izriče novčana kazna u iznosu od 1.000,00 kuna.  

 

Obrazloženje: 

Iz Zapisnika o utakmici  HMNK Završnice između MNK „Stanoinvest Futsal Pula“ i MNK “Square“,  dana  06. 
12. 2022. godine u Puli je vidljivo kako MNK “Square“ nije imao licenciranog predstavnika kluba i nisu 
njegovi igrači imali sportske iskaznice koje je trebao predstavnik kluba predati delegatu utakmice, čime je 
Klub zanemario propisane obaveze iz Propozicija natjecanja HMNK Završnice, zbog čega je Klubu izrečena 
gore navedena novčana kazna. 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke ne može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 

BROJ: DS-22-2022 
Zagreb, 08. 12. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 
 

ODLUKU    
MNK „Olmissum“, Omiš, ,krivi je, zbog toga što je njegov predstavnik kluba na utakmici šesnaestine finala 
Završnice HMNK koja je igrana dana 29. 10. 2022. godine u Omišu između MNK „Olmissum“  i MNK 
„Bjelovar“ u Zapisnik o utakmici prijavio tri igrača koji su i nastupili a koji su bili pod automatskom kaznom 
zabrane igranja zbog izrečene treće opomene u posljednjoj utakmici HMNK Završnice za prethodnu 
natjecateljsku sezonu, čime je Klub počinio prekršaj nepravilnog nastupa iz članka 72. Disciplinskog 
pravilnika HNS-a, zbog čega se temeljem istog članka Disciplinskog pravilnika HNS-a kažnjava novčanom 
kaznom u iznosu od 2.000,00 kuna.  

Obrazloženje: 

Temeljem prijave Povjerenika natjecanja Završnice HMNK koja je objavljena u Glasniku broj 1 za sezonu 
2022-2023 a nakon provedenog disciplinskog postupka utvrđeno je kako je predstavnik kluba MNK 
“Olmissum“ na utakmici šesnaestine finala HMNK Završnice koja je igrana dana 29. 10. 2022. godine u 
Omišu između MNK „Olmissum“  i MNK „Bjelovar“ u Zapisnik o utakmici prijavio tri igrača i to Pavić Nikola, 
Jurlina Josip i Sekulić Antonio koji su i nastupili na utakmici a koji su bili pod automatskom kaznom zabrane 
igranja zbog izrečene treće opomene u posljednjoj utakmici HMNK Završnice za prethodnu natjecateljsku 
sezonu, čime je Klub počinio prekršaj nepravilnog nastupa zbog čega je kažnjen gore navedenom novčanom 
kaznom.  

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 
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_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-23-2022 
Zagreb, 08. 12. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 

 
ODLUKU    

Nikola Pavić ( s.i. 325332 ), MNK „Olmissum“, Omiš, krivi je, zbog toga što je na utakmici šesnaestine finala 
Završnice HMNK koja je igrana dana 29. 10. 2022. godine u Omišu između MNK „Olmissum“  i MNK 
„Bjelovar“ nastupio dok je bio pod automatskom kaznom zabrane igranja zbog izrečene treće opomene u 
posljednjoj utakmici HMNK Završnice za prethodnu natjecateljsku sezonu, čime je počinio prekršaj 
nepravilnog nastupa iz članka 72. Disciplinskog pravilnika HNS-a, zbog čega mu se temeljem istog članka 
Disciplinskog pravilnika HNS-a izriče kazna zabrane igranja na jednoj kup utakmici pod nadležnosti HNS-a.   

Kazna teče od 08. prosinca 2022. godine. 

Obrazloženje: 

Temeljem prijave Povjerenika natjecanja Završnice HMNK koja je objavljena u Glasniku broj 1 za sezonu 
2022-2023 a nakon provedenog disciplinskog postupka utvrđeno je kako je predstavnik kluba MNK 
“Olmissum“ na utakmici šesnaestine finala HMNK Završnice koja je igrana dana 29. 10. 2022. godine u 
Omišu između MNK „Olmissum“  i MNK „Bjelovar“ u Zapisnik o utakmici prijavio igrača Nikolu Pavića koji je 
i nastupio na utakmici a koji je bio pod automatskom kaznom zabrane igranja zbog izrečene treće opomene 
u posljednjoj utakmici HMNK Završnice za prethodnu natjecateljsku sezonu, čime je igrač Pavić počinio 
prekršaj nepravilnog nastupa zbog čega je kažnjen gore navedenom kaznom zabrane nastupanja na 
određenom broju kup utakmica istog ranga natjecanja u nadležnosti HNS-a.  

 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-24-2022 
Zagreb, 08. 12. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 
 

ODLUKU    
Josip Jurlina ( s.i. 159530 ), MNK „Olmissum“, Omiš, krivi je, zbog toga što je na utakmici šesnaestine finala 
Završnice HMNK koja je igrana dana 29. 10. 2022. godine u Omišu između MNK „Olmissum“  i MNK 
„Bjelovar“ nastupio dok je bio pod automatskom kaznom zabrane igranja zbog izrečene treće opomene u 
posljednjoj utakmici HMNK Završnice za prethodnu natjecateljsku sezonu, čime je počinio prekršaj 
nepravilnog nastupa iz članka 72. Disciplinskog pravilnika HNS-a, zbog čega mu se temeljem istog članka 
Disciplinskog pravilnika HNS-a izriče kazna zabrane igranja na jednoj kup utakmici pod nadležnosti HNS-a.   

Kazna teče od 08. prosinca 2022. godine. 

Obrazloženje: 
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Temeljem prijave Povjerenika natjecanja Završnice HMNK koja je objavljena u Glasniku broj 1 za sezonu 
2022-2023 a nakon provedenog disciplinskog postupka utvrđeno je kako je predstavnik kluba MNK 
“Olmissum“ na utakmici šesnaestine finala HMNK Završnice koja je igrana dana 29. 10. 2022. godine u 
Omišu između MNK „Olmissum“  i MNK „Bjelovar“ u Zapisnik o utakmici prijavio igrača Josipa Jurlinu koji je 
i nastupio na utakmici a koji je bio pod automatskom kaznom zabrane igranja zbog izrečene treće opomene 
u posljednjoj utakmici HMNK Završnice za prethodnu natjecateljsku sezonu, čime je igrač Jurlina počinio 
prekršaj nepravilnog nastupa zbog čega je kažnjen gore navedenom kaznom zabrane nastupanja na 
određenom broju kup utakmica istog ranga natjecanja u nadležnosti HNS-a.  

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-25-2022 
Zagreb, 08. 12. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 
 

ODLUKU    
Antonio Sekulić ( s.i. 71249 ), MNK „Olmissum“, Omiš, krivi je, zbog toga što je na utakmici šesnaestine 
finala Završnice HMNK koja je igrana dana 29. 10. 2022. godine u Omišu između MNK „Olmissum“  i MNK 
„Bjelovar“ nastupio dok je bio pod automatskom kaznom zabrane igranja zbog izrečene treće opomene u 
posljednjoj utakmici HMNK Završnice za prethodnu natjecateljsku sezonu, čime je počinio prekršaj 
nepravilnog nastupa iz članka 72. Disciplinskog pravilnika HNS-a, zbog čega mu se temeljem istog članka 
Disciplinskog pravilnika HNS-a izriče kazna zabrane igranja na jednoj kup utakmici pod nadležnosti HNS-a.   

Kazna teče od 08. prosinca 2022. godine. 

Obrazloženje: 

Temeljem prijave Povjerenika natjecanja Završnice HMNK koja je objavljena u Glasniku broj 1 za sezonu 
2022-2023 a nakon provedenog disciplinskog postupka utvrđeno je kako je predstavnik kluba MNK 
“Olmissum“ na utakmici šesnaestine finala HMNK Završnice koja je igrana dana 29. 10. 2022. godine u 
Omišu između MNK „Olmissum“  i MNK „Bjelovar“ u Zapisnik o utakmici prijavio igrača Antonio  Sekulić koji 
je i nastupio na utakmici a koji je bio pod automatskom kaznom zabrane igranja zbog izrečene treće 
opomene u posljednjoj utakmici HMNK Završnice za prethodnu natjecateljsku sezonu, čime je igrač Sekulić 
počinio prekršaj nepravilnog nastupa zbog čega je kažnjen gore navedenom kaznom zabrane nastupanja na 
određenom broju kup utakmica istog ranga natjecanja u nadležnosti HNS-a.  

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 

BROJ: DS-26-2022 
Zagreb, 08. 12. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 
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ODLUKU    

MNK „Našice“, Našice, kriv je, zbog toga što utakmicu šesnaestine finala HMNK Završnice, između MNK 
„Crnica“ i MNK “Našice“, nije odigrao, čime je počinio prekršaj neopravdanog nenastupanja na utakmici 
stalnog natjecanja iz članka 70. Disciplinskog pravilnika HNS-a, zbog čega mu se sukladno istom članku 
Disciplinskog pravilnika HNS izriče kazna oduzimanja jednog boda u prvom ligaškom natjecanju na kojem 
će nastupiti njegova seniorska momčad, te zbog zanemarivanja obaveza iz članka 93. stavka  11.  
Disciplinskog pravilnika HNS-a, kažnjivo po istom članku Disciplinskog pravilnika HNS-a  izriče mu se novčana 
kazna u iznosu od 1.000,00 kuna.  

Obrazloženje: 

Temeljem prijave Povjerenika za natjecanje Završnice HMNK koja je objavljena u Glasniku broj 1 Završnice 
HMNK je utvrđeno kako MNK “Našice“ nije odigrao utakmicu šesnaestine finala HMNK Završnice  protiv 
MNK “Crnice“ , čime je Klub zanemario propisane obaveze iz Pravilnika o nogometnim natjecanjima i 
počinio prekršaj neopravdanog nenastupanja na utakmici stalnog natjecanja zbog čega je kažnjen gore 
navedenom novčanom kaznom i kaznom oduzimanja bodova. 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke ne može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-27-2022 
Zagreb, 08. 12. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 

ODLUKU 
 

1. MNK „Gorica“ Velika Gorica, kriv je, zbog toga što nije podmirio naknade i putne troškove u novčanom 
iznosu od     2.740,00 kuna spram službenih osoba (sudaca i delegata) za utakmicu šesnaestine finala HMNK 
Završnice igrane dana 29. listopada 2022. godine između MNK “Gorica“ i MNK “Šibenik 1983“ i to za: 

              Mislav Džeko ( sudac )        - 750,00 HRK, 
              Boris Stanić ( sudac )           - 750,00 HRK, 
              Tomica Solenički ( sudac )  - 418,00 HRK,    
              Marko Matić ( sudac )         - 222,00 HRK i  
              Alen Huzjak ( delegat )        - 600,00 HRK. 
 
           čime je počinjen prekršaj iz članka 139. Disciplinskog pravilnika HNS-a,  temeljem kojeg se isti  
           Klub suspendira. 

      2.  Suspenzija se odnosi samo na seniorsku momčad MNK „Gorica“. 

 
      3.  Suspenzija počinje teći 48 sati od trenutka dostave odluke o suspenziji, a ista  
           automatski prestaje teći ispunjenjem novčanih obveza zbog kojih je izrečena. 
 
      4.   Suspenzija treba prestati teći, ili se njezina primjena odgoditi, najkasnije do 
           16,00 sati dana koji prethodi danu u kojem bi se trebala odigrati utakmica. 
           Eventualno naknadno ispunjenje obveze od strane suspendiranog klube nema  
           učinka na predstojeću utakmicu, već suspenzija prestaje za prvu sljedeću  
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           utakmicu tog kluba. 

 

Obrazloženje: 

Temeljem prijave sudaca Mislava Džeke, Borisa Stanića, Tomice Soleničkog i Marka Matića te delegata Alena 
Huzjak, zbog neplaćenih naknada i putne troškove za sudce i delegata  za utakmicu šesnaestine finala HMNK 
Završnice igrane dana 29. 10. 2022. godine između   MNK “Gorica“ i MNK “Šibenik 1983“ utvrđeno je kako 
su navedena potraživanja dospjela, a naknade i putni troškovi nisu isplaćeni odlučeno je kao što je navedeno 
u dispozitivu Odluke. 

Pouka o pravnom lijeku:  

Protiv suspenzije iz članka 139. ovog Pravilnika može se disciplinskom tijelu koje je donijelo odluku o 
suspenziji uložiti prigovor u roku od dva dana od dana primitka odluke o suspenziji. 
 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-28-2022 
Zagreb, 08. 12. 2022. 
 

Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 

ODLUKU    

AMNK „Alumnus Sesvete“, Sesvete, kriv je, zbog toga što utakmicu šesnaestine finala HMNK Završnice, 
između AMNK „Alumnus Sesvete“ i MNK “Nova Gradiška“, nije odigrao, čime je počinio prekršaj 
neopravdanog nenastupanja na utakmici stalnog natjecanja iz članka 70. Disciplinskog pravilnika HNS-a, 
zbog čega mu se sukladno istom članku Disciplinskog pravilnika HNS izriče kazna oduzimanja jednog boda 
u prvom ligaškom natjecanju na kojem će nastupiti njegova seniorska momčad, te zbog zanemarivanja 
obaveza iz članka 93. stavka  11.  Disciplinskog pravilnika HNS-a, kažnjivo po istom članku Disciplinskog 
pravilnika HNS-a  izriče mu se novčana kazna u iznosu od 1.000,00 kuna.  

Obrazloženje: 

Temeljem prijave Povjerenika za natjecanje Završnice HMNK koja je objavljena u Glasniku broj 1 Završnice 
HMNK je utvrđeno kako AMNK “Alumnus Sesvete“ nije odigrao utakmicu šesnaestine finala HMNK 
Završnice  protiv MNK “Nova Gradiška“ , čime je Klub zanemario propisane obaveze iz Pravilnika o 
nogometnim natjecanjima i počinio prekršaj neopravdanog nenastupanja na utakmici stalnog natjecanja 
zbog čega je kažnjen gore navedenom novčanom kaznom i kaznom oduzimanja bodova. 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv ove Odluke ne može se podnijeti žalba sukladno članku 149. Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-29-2022 
Zagreb, 08. 12. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 
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ODLUKU 
 

1. MNK „Murter“ Murter, kriv je, zbog toga što nije podmirio naknade i putne troškove u novčanom iznosu od     
2.332,00 kuna spram službenih osoba (sudaca i delegata) za utakmicu šesnaestine finala HMNK Završnice igrane 
dana 29. listopada 2022. godine između MNK “Murter“ i AMNK “Universitas Split“ i to za: 

Mateo Šimunov ( sudac )  - 1.030,00 HRK, 
              Tonko Turić ( sudac )          - 750,00 HRK, 
              Antonio Mutić ( sudac )     - 402,00 HRK i     
              Hrvoje Klarić ( sudac )        - 150,00 HRK., 
 
           čime je počinjen prekršaj iz članka 139. Disciplinskog pravilnika HNS-a,  temeljem kojeg se isti  
           Klub suspendira. 

      2.  Suspenzija se odnosi samo na seniorsku momčad MNK „Murter“. 
 

      3.  Suspenzija počinje teći 48 sati od trenutka dostave odluke o suspenziji, a ista  
           automatski prestaje teći ispunjenjem novčanih obveza zbog kojih je izrečena. 
 

      4.   Suspenzija treba prestati teći, ili se njezina primjena odgoditi, najkasnije do 
           16,00 sati dana koji prethodi danu u kojem bi se trebala odigrati utakmica. 
           Eventualno naknadno ispunjenje obveze od strane suspendiranog klube nema  
           učinka na predstojeću utakmicu, već suspenzija prestaje za prvu sljedeću  
           utakmicu tog kluba. 

Obrazloženje: 

Temeljem prijave sudaca Matea Šimunov, Tonka Turić, Antonija Mutić i Hrvoja Klarić,  zbog neplaćenih 
naknada i putne troškove za sudce i delegata  za utakmicu šesnaestine finala HMNK Završnice igrane dana 
30. 10. 2022. godine između   MNK “Murter“ i AMNK “Universitas Split“ utvrđeno je kako su navedena 
potraživanja dospjela, a naknade i putni troškovi nisu isplaćeni odlučeno je kao što je navedeno u 
dispozitivu Odluke. 

Pouka o pravnom lijeku:  

Protiv suspenzije iz članka 139. ovog Pravilnika može se disciplinskom tijelu koje je donijelo odluku o 
suspenziji uložiti prigovor u roku od dva dana od dana primitka odluke o suspenziji. 
 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________   
 
BROJ: DS-30-2022 
Zagreb, 28. 12. 2022. 
 
Disciplinski sudac 1. HMNL osnovom članka 111. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza 
donosi slijedeću 

ODLUKU    

Valter Cetina (  pomoćni trener kluba i licencirani predstavnik kluba ), MNK „Stanoinvest Futsal Pula“, 
Pula, kriv je, zbog toga što je tijekom utakmice osmine finala HMNK odigrane dana 06. 12. 2022. godine 
u Puli, između MNK „Stanoinvest Futsal Pula“ i MNK „Square“, dok se nalazio u gledalištu kao gledatelj 
vrijeđao sudce u 12. minuti  riječima “marš u pičku materinu“ i u 23. minuti riječima „što sviraš koju pičku 
materinu“, čime je počinio prekršaje iz članka 53. stavak b. Disciplinskog pravilnika HNS-a, kažnjivo po 
istom članku Disciplinskog pravilnika HNS-a, zbog čega se kažnjava kaznom zabrane obavljanja svih 
funkcija koje su opisane u članku 25. Disciplinskog pravilnika HNS-a na dvije prvenstvene ili kup utakmice. 
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Obrazloženje: 

Uvidom u Zapisnik o utakmici osmine finala HMNK igrane dana 06. 12. 2022. godine u Puli, između MNK 
„Stanoinvest Futsal Pula“ i MNK „Square“, Delegat je u svoje zapažanje naveo kako je po završetku 
utakmice glavni sudac prijavio pomoćnog trenera  MNK “Stanoinvest Futsal Pula“ Valtera Cetinu koji se 
tijekom utakmice nalazio u gledalištu da je u dva navrata vrijeđao sudce vulgarnim riječima “marš u tri 
pičke materine“ i „što sviraš koju pičku materinu“, čime je počinio prekršaj nesportskog ponašanja prema 
sudcima utakmice. Na zatraženo očitovanje u stavljenom roku nije se očitovao pomoćni trener Valter 
Cetina niti MNK “Stanoinvest Futsal Pula“, a po proteku stavljenog roka predmetni gospodin Cetina se 
izjasnio kako on nije počinio prekršaj koji mu je stavljen na teret.  Zatražena su i dobivena dopunska 
izviješća sudaca Nikole Jelića, Dine Kramara i Nikole Sedlara te delegata Marijana Kozića. Nakon 
provedenog disciplinskog postupka je utvrđeno kako je predmetni pomoćni trener i licencirani predstavnik 
kluba Valter Cetina počinio gore navedeni disciplinski prekršaj nesportskog ponašanja prema sudcima 
utakmice, zbog čega je kažnjen gore navedenom disciplinskom kaznom.    

Kazna teče od 29. 12. 2022 godine. 

Pouka o pravnom lijeku: 

Ova odluke nije konačna i protiv nje se može na način i u roku navedenom u članku 149. Disciplinskog 
pravilnika HNS-a izjaviti žalba uz plaćanje propisane takse. 

 

                                                                                                                     Disciplinski sudac  
                                                                                                                                      Branko Bolanča 

_____________________________________________________________________________________    
  
 
 

                                GLASNIK UREDIO: 
 

        Povjerenik natjecanja HKMN 
                           Romeo Čižmešija   

 

 

 

 

 

                                                                                       

  SRETAN I BLAGOSLOVLJEN BOŽIČ I USPJEŠNA NOVA 2023 GODINA!! 


